SEYTY

a

el I ArpiaAr
(Rectilinear Figures)

6.01 P ¢d SHD HIT :
T NIT31T GRT U {75 IR G571 dTel DIV &l SR Yd H el 2 | 379 &9 wvael § Rerd
Qb AR MBI IR R T ST o <1 4 A Y@l & a1 81 | Al &9 FAd o H Pl i
3RIV fdvg of ofR el gRT aI—al fd=gall BT ofax WIRITS Wil AT fei I XERIUS Wi S
|qDT | 39 YHR A vErgvel o R g8 safa o e wEd 2|
A1 arERE fesgat 4 9 qi—<l &1 a4 99 A9 E@mEvst @
aftgad 4 91 97 snafa &1 s $=d 2 17 A
e 6.01 % A e favgail 4, B wd ¢ ol fAamar
2 3R 39 UPR 9 XA@vsl 4B, BC Ud CA 4 faR i
ABC &I Byl ded § | ol 21 & o1 HepdA T TN bRl
g, 3rifq R[St ABC @1 A4ABC forad 2|
I T gl &1 o8 fe™ 4 e e a1 2, Brar & 5 C
of1 farg a1 9 (vertices) wEct 1 Brpst & di Yamavet @t fort 6.01
IFD! Yol (sides) P& & | et & N Y@@l 4§ ¥ fagell w = 9 ol o Brye
& IV HE ¢ |
o 6.02 4 W 2 f6 AABC ¥
(i) f&g 4,B T@ C Sqs 9 fd=g € |
(i) Y=EUS 4B, BC Td CA 9! ol % |
(ili) ZCAB, (I £ A), Z ABC (I1 £ B) £ BCA (I £C)
5r et @ BT E | 5 >
A& A ABC D1 ST3TT Bl HATTAR STRT GERI STY T <1 § ?

Tl 3R SIRT HeAw= YTl & e S DIV DT FR[ST T IRV HE & | T 6.02
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2 6.02 H3ifhd £ 1, £2 T /3 B & afesaivrg | £4, /5 W& £6 s
@ 3T BV & | RIS DT STl AT DIV & SR UR TP fhdT ST APl o -
6.02 ¥ @ 3ITEMR WX < &1 affedwor -
(i) fasraaTg, F3Sr (Scalene Triangle) :

5 Pt @ =T Yoty STerT—eterT 71y @l 2, S fawwarg s sed 21 3 6.03
¥ AABC U& fawHarg et © |

B 5 ¥ ¢
o 6.03
(ii) ufgarg 9o (Isosceles Triangle) :
e fodl gt @1 &1 YoTTd 91 |19 &1 81, A1 99 Jlgdrg PRl deTorar e | =3
6.04 § A POR U®% AHgaTg el 8, $98 PO =PR B |

4 3+
o 6.04

(iii) g9aTg, S (Equilateral Triangle) :
5T 31T 3 Tl e A A9 o1 8 | S AHaTg PRSI ded © | R 6.05% A ABC Ud
aHaTg AT & 5% AB=BC=CA ® |




6.03 BIVNT & JATEMR WX ST &1 FffH0T -
(i) =g BT IS (Acute angled Triangle) :

ST RIS T TR D11, =G HIvT BT, I =LA D17 3ot wed § | o 6.06 HAPOR
T = BIT ST 7, Fifs S0 L P, £Q TAT LR A BIE |

P
70°
55° 55
0 R
251 6.06
(i) THBIOT A9 (Right angled Triangle) : 4

ST 2RIST BT Big U DI 90° & IRTER BT IH FHADIUT
3yt wed €1 o 6.07 § AABC T TR 3o 7, Riifes

SHH /B=90°% | o
(i) 3rfer® P11 3 (Obtuse angled Triangle) : 1" c
S F3rgeT § P15 UF BIo190°H 1 81, 39 21fdas Hior
3]st wedt €| I 6.08 ¥ APQOR U@ ifdreds divr et g, P
FIfh 397 £ POR 90°% 319 2 |
Byt & AF1 BV & A9 BT SIS UR IRTHA Fqd
180° Tt BT & |+l =it S qear oy Rig b S

= 9 Reeos
U3 5.1

Byt & dF s1on &1 T % 71 wABIT P a¥re} glar &/

faan @ - udb B[S ABC 3 39S divli &1 L1, £2 4 l
qoIT /3 g1 3ifba fobam a2 | 5\1}4

g &1 8 © L1+ 242+ £3=180°

I - ST ABC & 3N 4 9 ol g8 U O-al
T/, Yol BC & Fo=R @il |

Syufi: - BC/ ®

o £2=/5 (@ER B ... (i) b for 6.09 ¢

wq Z3=/4 (@HTR D7) ... (ii)

R
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THART (i) 3R (i) BT S W

=N /24 /3=/5+ /4 ... (iii)
(i) & <1 gl H/1 Sied i)

= LN+ L2+ L3=L1+45+ /4 ... (1v)

IRgPH HIoT I AL A

L1+ £5+24=180° (V)

(iv) T (v) |, Zl+22+/3=180° "gliaIRIgH"
IUUAY 1

afe (@l (g & v& qor &1 9e71 & @1y al §9 FHIv 9497 IfeHh1 o7
S=ARIq & 3~a:H1v11 & I1T & I¥I§% ghar & | y
“+ A @ T STT:BII T ART 180° & SRT&R Bl & fas 6.10 #

1+ 22+ /3=180° .. ()
RGP HIoT I AL A
/34 /4=180° .. (ii) !
B C D
TR (1) T (11) A o= 6.10
= LN+ 22+ 23=/3+ /4
= L1+/2=2/4

SYYHRY 2
fe&dl ygor 4 v& feswlvr, ge S=avifa @ s=a:&1o1 | 997 glar &8 |
SWRIad F 6108, L4=/1+/2 (STHT 1 9)

- /4> /1
uq /4> /2
SUYYHY 3

vH a1 (o 7, gasior g ag@ g1 H1or glar 8/
Qe 3RSt & iIFl DIl BT AT =180°
Teh FHPIT + &I 3 DU bl I =180°

S QTR BV BT AN =90°

= Y SEI DIV H YD A DIV |

=  FHBI, AY T GF DIV TSI 2 |

feuofl : g% Bris § 9 A H49 <1 PI0T 3 & YA B ¢ |
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SUYRY 4

fedt agss & arl &l &1 I % qrv
THH1 T & geIgv ghar 8/
3 6.11 % ABCD U Iy & 9P AR DI L 4, /B, 2/ C

d /D 2| AC &1 TGl BT &l sl H dfc @ & |

AABC ¥ L1+ 22+ £3=180° 0 B

Ud AADCH L4+ /5+/6=180°
(i) @7 (i) o L1+ 22+ L3+ L4+ L5+ 2£6=360°

1 (L1+24)+ £2+( L3+ £5)+ £6=360°

1 ZA+ZB+/C+/D=360°
gseTdla SeT8vl

IarexvT 1. fad 6.12 § S ABC &1 t& Sivl
40° 2| afg A9 AT HIv BT A= 30° B A 2
|Td DI |

&l - AT AABC S GER BT Lx Td Ly B

Lx+Zy+40°=180°

= Lx+ Ly=140° ...(1)
Tq Zx—2/y=30° ([Gagsns) ... (i)
(i) AT (ii) BT AT HIA TR
Lx+Ly+Zx—2Zy=140°+30°

a3 6.12

= 2/x=170°
= £ x=85°
e ()9 ZLy=140°-~Lx

=140°-85°=55°
3YC: 3PIE PIV £ x =85° TAT Ly =55 |
SqTexvT 2. fas 6.13 4 ZRPQ, ZQRP T4 /PQOR <Td BT |
gl : 7 513 & AFAR
x+/x=126°
2/x=126°
Zx=63°

=
=

37 ZRPO=63°
Tq ZPOR=63°
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3 Zy+/126°=180° (GFI IRae HIvT I ©)
Zy=180°-126°=54°
31 ZORP =54°
918Vl 3. fad 6.14 4 Zx,Zy U4 LACD
ATd SIS | g8t I@T BAICE ? |

gl : gBf Lx=42° (TehT=IR DI §)
T4 ZACD = £ x+66°

=42°+66°

=108°

Zy+ZACD=180° (1)

T Zy+108°=180°
= Zy=180°-108°
= Ly="72°

IaTexT 4. AfE fodlt Argst ABC @ &iv1 B @21 C & wafgHes fag O
R yfae8e &axd =, d g s1fee fa £LBOC =90° +%AA |

gl - I 6.15 H T AFTARAABC &1 3MTpfct IR A
/B T /C & \fgHiad BO @ CO Wiwd & |

ZA+ ZABC+ ZACB=180°

(A & <1 BIoT BT IRT 180°)
O
1 1 1 1 .
T, —ZA+—-ZABC+—ZACB=—-x180
2 2 2 2 B c
1 e 6.15
ar ~ <A+ ZOBC+£0CB=90" .1

(feargem 2 % BO 9 CO w7e: /B d ZC & AT 7)
Z/BOC+ Z0BC+ Z0CB=180° (AOBC & Il %Iv) ...(2)
()3 (1) PrgeH )

ZBOC+ Z0OBC+ Z0OCB —%LA - Z0BC-Z0CB =180-90

1 o
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T Z/BOC =90° +%4A
S<revv 5: o 6.16 # afe BE L AC, ZEBC =30°

IR LFAC=20° B @ Lx 3R Ly & a1 BIRQ |
ga:  ABCE # 90°+30°+x=180°

T, 120° + Zx =180

T, Zx=180-120

31 Zx =60’

319 2y =/FAC+/x (SRRhI0T = SI=iRINHT BI0T BT ATT)
37T Zy=20°+60° =80°

Y THTCIT 6.1

1. feuw 6179 AABC & Tl I ST HIoTT |
F.

a3 6.17

2. o618 H AABC T aHaIg BR[0T e | I Lx, £y AR Lz & A1 91T BT |
A

22

x 38° A

P B C 0 A
=1 6.18
3. 3619 7 AABC @1 4ol AB 3IRAC &1 %He”: E iR D d&
BA A C
ISTAT T8 | IS LCBE 3R £ BCD o \HigHISid shrer: /N AN
BO ai% CO fg7g O wx fyad 2, al fug 3ifvg o
/BOC=90°-2% 3
2 )
s 6.19
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o620 LP=52° 3R LPOO =64° 2|3 QO 3R RO HAA: £ POR 3R
ZPRQ & FAfg¥IS® 8, A1 L x 3R £y & A =1 B |

o 6.20
f2rs1 6.21 ®, af& AB|| DE, £ BAC =35° 3R L CDE =53° ® @ ZDCE ¥Tq
DI | B
A<Gr —
C
A
DA E
o 6.21

3 6.22 #, fq Y=y PQ IR RS fag T w* 39 yaR ufd=us ol & &6

ZPRT =40°, ZRPT =95° 3R /TSQ =75 &a1 LSQT <1 BIY |
P

/%0\
40°
R T\js
Q
o 6.22
23 6.23 %, APQR @1 JTrail QP iR RQ &I &#er: fa=gaii S *iR T o g a1 2 |

gfe ZSPR=135° B3R LPOT =110° &, 1 ZPRQ <Td BIToY |

S
P£)135°
10°
Q R

fa= 6.23
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8. fre24# afd PO L PS, PQ || SR, ZSQR=28" 3R LQRT =65° &, I x

31R y & A =TT BITY |
P_, — Q
8
y 650 R
S R T
o= 6.24

9. frF6.25% APQR &I ST QR &I =g S T dgrn 1aT & | I LPOR 3R LPRS

@ FAfg9STs fag T W= fAerd €, a1 Rig @IfoTg i LOTR =%LQPR =

T
P

Q R S
fa= 6.25

10. U 2T ABC &1 I A 99@I0 & |[BC R UG g L sqUSR & fb AL 1 BC B |
g BIfSTY /BAL = ZACB
11. 5 BT & B1o7 &7 3gurd 2:3 : 4 2 | 59 BS & A1 D197 1 HIFY |
6.04 WXel YT ATHAAT -
A AT T ¥ A TR vl A R g8 ARl TPid BT e NI i PHadl
g | afe g wmad § n(n>3) SeT—orenT 55 of it fo5 59 v 8 6 -
() TR 7 95l 9 9 BIg A1 a1 a5l I 991 WERgvs 3 RRI & <Ml gl &
arfafRRes 2y fpedt Y famg (n— 2 favgall ) H T TR |
(i) TP B A [Ig ¥ WY Y DI QT ERITS U &1 X7 H 7 8 |
g a1l {753l Bl AT (Vb &1 B H) AT A o g3 AHTI MBI Din Yl BT
IS HEd 2 | 9 favg g e & 98yt 971 2, 984 & 9Ny fag weard § o verwve]
A I8YST g1 8, S8 d89l Bl YOIl Bed & | Y gl iR XWRIvs] | g9 BT, 989 &
3TV HEAT © |
e g b n Yol & a8yl 4 :
() n f¥fag @) e g
(i) n oM BN E,
(iii) »n SFTBTET L |
ST B YSITRAT BT FEAT 3R IV & A & MR TR I fhar STl & |
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(i) PI¥ST (Triangle) :
T4 n=3 B Al T NET T BT B FEd 2 |
(i) il?‘\[}i\_ﬂ (Quadrilateral) :
TG 1 =4 BT A GEAA MBI BT TGS BaT ST 2 | D
(iii) 9T (Pentagon) :
I8 I Forr Y[oTrail & ez uta Bl B, Yool HEeltar 2 | £ c
s 6.26 # FAAAT BRI ABCDE UHh YA+ 8 | gaH
AB,BC,CD,DE U4 EA 39®1 ¥IT¢ 7 AR
ZEAB, / ABC, /BCD, /CDE U4 /DEA SHD TP B | 4 B
(vi) SIc¥ ol (Hexagon): o 6.26
fe febRit agyt H YoTiall ol ST 6 BT ol ¥ Weysibed & | o,

6.27 % ABCDEF Uh NSl ¥ | S 3ifehdd DI L1, £2, 43,44, /5 )\

AT L6 $AD DI 8AAT AB, BC,CD, DE, EF Ud FA 38! #G) (e
Yol 2 |

(vii) WIS (Heptagon) : 0N\ 2/

e fHdT g # A1 oI & Al S Aol Hel Il & | R 627
2 6.28 # ABCDEFG &% < © |

o= 6.28

(viii) 3rsc¥ ol (Octagon) :
IfE fHefl IgqS1 § STl &1 6T TS 81 Al I ATHS $ed © | (7 629
ABCDEFGH U <Y & |

F E
G D
H c
A B
o= 6.29
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S<Tel dg ¥ (Convex polygon): F

I8 IgYT FORTY TR SFAIV BT Y & FHH A Breraar P
2, ST IgHoT HEAT & | 9 T AT SoolRad =1 BT 98l IR
H IR U I g 9 B foram S =nfay | H ¢
3iddel dg ¥ ol (Concave polygon):

ST TEHT ¥ ¥ A BH Yeb SIADI0T G1 THBIVT 3 S &, S 630
IY T ST HEd T |

faQ U 15 6.30 § ABCDEFGH T a0 984Sl & Hifd $HH =TIV FED &l
HHBIOT & A & |
qHdTg, dg¥ ol (Equilateral ploygon):

9 Rl 989t &1 Tl S 91 A9 B 8T Al 9 U GHAIg 984Sl $ed & |
(=1 6.31)

E D

A — B
SEEIER L]
o 6.31

NEIEE IS qg¥ ol (Equiangular ploygon):
Ife forell I8 & T ST IV & WY WA B Al SN T DI g HEd & |
(=1 6.32)

A4 ¥ o (Regular ploygon) :
Sl 9gYST WHETg Td WA DIf0Th TIH1 81 YR BT 81, SH U FHIGHS Ped ¢ |
(=1 6.33)
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qg ol @ 9fEsHIvT (Exterior angles of a ploygon):

TEYST DI YS! DI U 81 4 dTHIE AT GIaToTad H 9@ T+ UR

YT @ dTER DI IR G PIVT ST fdb 3T DIV & HYRD DIl

2, IS & ISRV FHEA 2 |

3 6.34 § 9gqT ABCDEF ! Y[l13i &I Ud &1 A H 5

ITIT AT 8, ST UBR ARSIV L1, £2, 43,4, /5 T

/6 TIEE | \x
1%131634

9g ¥l &I URATY (Perimeter of a ploygon) :

R g BT 3T B AFTSAT BT AT IABT TRATY HEATT ¢ |
qg ol @ fa&vl: (Diagonals ofa polygon):

TEYST & NI Bl A | U d el Y@, Sl b Yoy T8l E D
BIll, I8 & fIdof wgerd € |

3 6.35 X 4C, AD V&d AE, YN &5 4 ¥ G Y
faeof & | T8t ot 9 faewvl feaifed 2 | F —>C
=i 7 YT & Teb g8l H el [Ahvll Bl HwT

:M_n a2 \ /
2_ 21 6.35
I, UET n=6 B aI fasult &l awer

_ D
_0(0=1) (655 15 69
2 2

n STl & T 9g4o # o I famg & o T fawort g
B (n—2) Py a7d € | o/ 6.36 § UeST ABCDE & ¥
fag 4 3w AC Td AD Giom R Gol I Bryst a9 € |
JUYTH T2 & AR TR 4 (bl I8 B AHK DIV BT

AT ST DR BT G WMUT B 3R 3 & AR UR bl 1 4 B

TS & TR ISPV BT ARTHS AT ST BT | o 6.36
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UHY 5.2+

() Y@ n T qrel IgH & Gl FA-BI7 BT ANTHA (2n-4) THBI T B
gvIgY 8lar 8 |

(i) v® IgygT @ wH BN BT TN T%T FTY AT AT 8 |

(i) IfET n w3l arerr g+, wH g4 g, dl SUP GcI & 3y=d: HIUT

i(2n-4) wa@wior gid 87/

n
T n YSI3ll arell SId 989l ABCDEF ------ DI YoTTAT X
AB,BC,CD,DE,EF,FA - & UH & HH A 00
ORI TATE | 59 UPR oY (95l 4,B,C, D, E, F -+
R FRSPIT BH: L1, L2, /3, /4,5, L6 EERGRS
g dxAT @ -

(1) THET SATDIVN BT AT = (21 —4) FHDIT
(i) AT TSRV BT AWT =4 FHBIOT
(2n—4)

n

JHBTOT

(i) AHITGHYST & U 3TT: DI =

9T -
Mg 4 9, 99 & A& AC, AD, AE ------ W | 39 IPR Gl (n—2) BT 7Y |
SuufRT :
(i) A I & o 98T &3 I, I U AN favg R Wi 1Y T a0, (n—2) Bryeii
H gfed B, o
n ST & 989Gl & THK J<-DIVI BT ANTH

= Y U WY | Wi 7Y FAKT B0l gRT T (n — 2) BRIl & SI=T:pronl

BT ART
=(n—2)x2 AFHIOT [ Yeh ST & =T 3=t BIoT b1
AT &1 AHGIOT BIAT © |
=(2n—4) FHBIT
ST -

(i) BH I b IZYST DI YoT3Hl Dl HHTAR TSI 3 3FT: DIV AT ISV & NP BIv
I ST FHBIV & IRIGR BIT @, 3N
n STl & YT H 3107 U AESIOl o 1 SIS & MR geIehT ANThel
= nx 2 FHBI = 2n FHDIT ..(D)
n =T BN BT ARTHA = (2n —4) FHDIT ... (ii)
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TR (1) 3R (1i) A
n SRESPION BT ANT =2n THDION — (21— 4) FTHBIOT
=(2n—2n+4) qHHIor
=4 FHABIT gfofrgy”

(i) I IZIST THIGY 1 I SHBT U 3T<T: PIV] EBTHH%(ZH—QWWW%’I

SUURT— 9 S © b 1 STl & 984Sl & F1 3: BII BT ART (2n—4) FHHIV BT &
&9 I8 W S © O FHagySl &l Udd BHIvT FA 81 2 |
IS B 1 AT BIVT ATl FH TS BT Ueh DI0T x° A1 o

nx =(2n—4) FET (@ 1 IO BT 1)

7 x=l(2n—4) FHPHIOT efaRrgd

n
gserdia Sarevr
IQIEIVT 6. Uh AAGEH S H AT &I G&AT 10 8 dl SUD YA D
IA=A:H1 9T ST AT ATd DAY |

B 0 n YOIl dTel Ueb AHIGYS! BT UAD dIe&pIo |7 YTl ATel THGGYST BT G b Il
4 ar 2n—4) T
=— FHADIV =( )
n n
=2 00° (@t n=10) _ (2x10-4)x90°
10 =
10
=36°
16x90° o
A S =180°-36° = =144
—144° 10

ISTEXT 7. Uh AW & GH JI=qT:HI0T &1 A1THd ATd HIFAY |
B : - n YOIl aTel U 989Gl @ 41 3DV BT ARTHS
=(2n—4) |HBIT
7 TRIl dTel U 984Sl & AT DI BT ANTHA
=(2x7-4)x90°
=10x90° =900°
dafeus fafer :
TSl & (¥l Ueh Y =g & Wi ¢ AL faport
ERT 989l § 94 Pr[all dl d@m =7-2=5
.+ U R[S & STA:DI0I BT AN =180°
%ﬂvﬁzﬁwﬂﬁ:ﬁvﬁzﬁraﬁﬂg%zw
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JSTEXVT 8. U GHEAEH S @ YAD A=A BT &T 919 175° &I, a1 11
@ WEAT 1 BT |

Bl © 0 1 TP +1 IfehIor =180°
| SfEhIoT =180° —1 IT=T:hIT
=180° —175°
n BV BT IRT =360° (7141 {5 o n ?)
nx5°=360°
360
n=——="72
5

IQTBXVT 9. FAT VAT GASEHS 91T ST AHAT © (ST Yl P d:-H1 0T
115° &1 81 ? W49 $Ifwg |
A ;o AT AT T THAGHST Bl TS DIVl
=115° (afgard)

U FfE®hIor =180°—115°=65°
31d AT o yoTaif @ AT n ¥ |

T GgSl D T SIS0 BT AN =4 FHBIOT

n ESHIVI BT IRT =4 AHDIOT

= nx65°=360°

360° 72 7 .
EL I S -
T T

3d: 115° YD A=T-HI0T ATAT Ueh AHGGYS el 8l AeheTl |

=

YIAHTCIT 6.2

1. TP FHagel 9 8 oy & ol
(i) SHD | TSI & AT BT ANT I8V |
(i) IH IEHIT BT AT garsy |
(i) Y S=T:BION B AT BT ANT ST DI |
(iv) UAD 3A=T:DIVT BT HY ST DIFTY |
2. Ud 9gqSl & Gl ITTDIVN BT AT 2160° & AT 984 ol @ Yoy a1 8T ? s
I |
3. @1 137° & YD DIV ITel] Plg FHIg 8 FHdl & 2 SAd BIToTg |
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4. Ffevu I 638 " LCED AT 4/ BDE <id SIfoTU |

4 B c

o= 6.38

{H“’é’"ﬁl’c[\"f fa=g 7‘

1. n @@l | o9 g8 FHTRI 3BT BT 7 YSIT BT 984S P& & | 1 oIl & U
Tgqot § n oMY famg (@ oY), n ara@r ek n & qord B 2

2. n=3,4,5,6,7,8 B & AJAR IS b A9 HHY: RS, AJHS, TS, T,
AT AR ST &I ¢ |

3. ¥ eyt @ M1 S =a:Iol BT AT 180° & SRI&R BIdl © |

4. & n g & I8 & AT AT DIV BT AN (27 — 4) AHDIOT B IRIEAR BIAT S |

9 BT IgST H T YITY 37 T DIVT GRIER AT & Bl o S T FHagol dHad
g

n
6. 1 Yol & U FHIGYST BT YD A<DVl :( jxwaﬁ\rw

n

7. & 98y & AT Ff=pIvn @l I =360°

~ 4
8. 1 oIl & U FHIGYS Pl UAD FEEHIT =— FHDIV]
n

fafaer ye=dTeIT 6
1. If A FrpsT 9 <1 I0T 90° TE 30° A9 & & dl JIART PIoT 2 -

(A) 90° (B) 30° (C) 60° (D) 120° [ ]
2. U Prget & A1 BIoif & Al B 3gurd 2:3:4 8, A SHD A IS I BT AT B -

(A) 80° (B) 60° (C) 40° (D) 180° [ ]
3. Ud GHATE PRST & T HIvf BT AT 2

(A) 90° (B) 30° (C) 45° (D) 60° [ ]
4. USIAQS & AR BV & A BTG 1:2:3:4 81 A1 IS FaY BIC PIT ST AT 3

(A) 120° (B) 36° (C) 18° (D) 10° [ ]
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10.

11.

12.

13.

&3 639§ A ABC &1 9ol BC &I fd5 D b qa

Tar 21 afg s£4=55° FIR £LB=60° B Tl >3°
ZACD I HMR 60°

o o B C D
(A) 120 (B) 110 N
(C) 115° (D) 125° [ ]
TP YOI & AT ATHIVN BT AT & -
(A) 720° (B) 360° (C) 540° (D) 1080° [ ]
Qe 7 YTl dTel 84Sl 1 YoTiall BT U &1 ¥ H 98 H I+ Iia&hIvil &l AT 2 :
(A) n FHBIOT (B) 21 |FHBIU
(C) (2n—4) wHBIOT (D) 4 FHGBIIT [ ]
T AHGGYST H YST3l Dl A=n 8 A1 IHd UD 3Pl BT AT §
(A) % sl (B) (2”’1—4j AHBIT
(C) n AT (D) 2n FHDITT [ ]
IS =Y FRIST BT T BI0T 311 QT BV & IIT & aRTER &, A1 98 BT & U
(A) wHfgaTg Byt (B) arferepaptor Bt
(C) warg fErgat (D) \#HepIT B3yt [ ]

T F2RST T U Ii2@hior 105° & TAT IHD Q1 RINHE DIV RIER & | 370 F TS
IRTER BT &

o o o

WL B @Ry O ()
fodY 3ot & BIvN &7 IgUTT 5:3: 7 8 | 98 BroT 8 &

(A) =gFepror Bt (B) arfers pror gt
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